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理事長　     各位
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　理事長　　桑本　和幸
事務局長　　岩藤　哲也
第56回大阪府空手道選手権ご協力のお願い
　大阪府空手道連盟では全日本空手道連盟の大会ガイドラインを基にして、感染対策を十分にとりながら開催いたします。関係の皆様にはご不便をおかけしますが、ご理解ご協力をお願い申し上げます。
　１　選手1名につき観客は2名まで（体調申告連絡先確認用紙の提出をお願いします。）
　２　試合が終了しましたら退館をお願いします（入賞者当日配付　市長賞等は後日送付）
　３　午前、午後の入替は行いません。観客数を減らすためにも観戦時間短縮にご協力ください。なお、本大会から試験的にLINEのオープンチャットで試合の進行状況を通知します。進行表とともにご活用ください。
○　早朝から会場入口前の場所取りを禁止し、入場の際は押さず、走らず、譲り合って入場する　ことにご協力ください。入口で受付をします。
○　最前列の手すり付近での写真、ビデオ撮影の禁止、通路での観戦禁止。
○　ゴミなどの持ち帰り、及びポイ捨ての禁止。

○　第２競技場を練習場にしています。廊下、出入口、又は駐車場付近での練習の禁止。
○　再三の注意にもかかわらずマナーを守らない方は、所属郡市とお名前をお聞きした上で退館をお願いする場合があります。
　○　さらに悪質な場合は、その当該道場、或いは選手の参加を翌年度の出場をご遠慮願う場合もあります。
　　　○　喫煙は指定の場所のみ。指定場所以外は禁煙。　また、トイレなどに絶対捨てないこと。
　（体育館出入口付近に設置）　
　　　○　競技フロアに入場する選手において、脱いだ靴等の履物をきれいに並べてください。もしくは靴袋を持参し、その中に入れて持ち運びしてください。
　　　○　隣の観客との距離を十分確保してください。
　　　○　観客席での飲食は禁止します。ただし、水分の補給はOKとします。
　　　○　大声での応援は控えてください。拍手のみでお願いします。
　　　○　あらゆる感染防止対策にご協力ください。
以上
